
STŘELA Zpravodaj obce Postřelmov

číslo 4, duben 2019

V TOMTO VYDÁNÍ ZPRAVODAJE:

	Zastupitelstvo obce

	Stanoviště kontejnerů na biologický odpad

	Pronájem prostor v KD
	Starostové naší obce

	Rozhovor: Věra Janků
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ZASTUPITELSTVO OBCE
Zastupitelstvo obce dne 25. 3. 2019 schválilo:
–	 smlouvu o budoucí směnné smlouvě mezi ŘSD ČR a obcí Postřelmov v rámci stavby 
	  „silnice I/44 Bludov – obchvat“, 
–	 prodej pozemku parc. č. 1685/2 v k. ú. Postřelmov společnosti GasNet s.r.o., 
–	 směnu části pozemků parc. č. 1534/4 a parc. č. 1549 v k. ú. Postřelmov mezi 
	 vlastníky nemovitostí, 
–	 prodej pozemků parc. č. 13/2 a parc. č. 13/3 v k. ú. Postřelmov, 
–	 roční členský příspěvek Svazku obcí Mikroregionu Zábřežsko ve výši 20,- Kč na oby- 
	 vatele s trvalým bydlištěm v obci,
–	 finanční příspěvek ve výši 30 tis. Kč Folklornímu souboru Postřelmov z.s., 
–	 odběr materiálu pro výzkum DNA ostatků členů moravského šlechtického rodu  
	 Bukůvků z Bukůvky,  
–	 rozpočtové opatření č. 1 Sociálního fondu obce Postřelmov pro rok 2019,
–	 rozpočtové opatření č. 1 Fondu obnovy vodovodů a kanalizací pro rok 2019,
–	 rozpočtové opatření č. 1 pro rok 2019.
Zastupitelstvo obce neschválilo:
–	 vyhlášení místního referenda k výstavbě „Víceúčelového areálu pro trénink IZS  
	 a pro sportovní aktivity mládeže“.
Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí:
–	 zprávu předsedy kontrolního výboru o provedených kontrolách,
–	 zprávu starosty obce o činnosti rady obce od 17. 12. 2018 do 25. 3. 2019,
–	 zprávu o plnění rozpočtu obce od 1. 1. 2019 do 28. 2. 2019,
–	 informaci o plnění úkolů uložených zastupitelstvem radě obce ze dne 17. 12. 2018:
	 –	 podklady pro akci „Fotbalový stadion – Víceúčelový areál pro IZS a volnočasové  
	 	 aktivity mládeže“,
–	 aktualizace „Plánu obnovy a rozvoje obce“ – krátkodobý investiční plán,
–	 anketu k využití prostor bývalého koupaliště.
Zastupitelstvo uložilo kontrolnímu výboru:
–	 provést kontrolu stavební akce „Chodník Postřelmov – Sudkov“.
Usnesení zastupitelstva obce je zveřejněno na úřední desce a  webových stránkách obce. 
Do zápisu z jednání  zastupitelstva obce je možno nahlédnout na OÚ.  

Zprávy z obce

POPLATKY ZA ROK 2019
Název poplatku 	 výše		  splatnost 

— poplatek za psa	 200,- Kč/rok	  	 do 30. 4. 2019
— komunální odpad	 460,- Kč/osoba/rok	 	 do 31. 10. 2019
	 	 variabilní symbol – prvních 6 číslic rodného čísla 
Číslo účtu obce Postřelmov: 1905697329/0800  
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Svoz plastů a nápojového kartonu (tetrapak) bude v pondělí 1. 4. 2019 od 6.00 hod. 

Místo zpětného odběru elektropřístrojů, velkoobjemového a nebezpečného odpadu  
u kotelny v ulici Závořická bude otevřeno v sobotu 6. 4. od 8.30 hod. do 12.00 hod. 
a ve čtvrtek 18. 4. od 12.30 do 17.00 hod.

Zprávy z obce

SVOZ PLASTŮ

ZPĚTNÝ ODBĚR ELEKTROZAŘÍZENÍ A SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO 
A NEBEZPEČNÉHO ODPADU

Větve z ořezu stromů lze uložit do vyhrazeného prostoru u zahrádkářské osady v části 
Vyhnálov. Místo je určené pouze pro uložení větví! Větve z ořezu stromů a keřů 
nepatří do kontejneru u Pískáče!! Ten je určen pouze k ukládání trávy, rostlin, listí  
a podobného biologického odpadu, který je odvážen ke kompostování.

UKLÁDÁNÍ VĚTVÍ 

Žádáme touto cestou občany, aby pomohli s jarním úklidem veřejného prostranství  
v okolí svého bydliště. Odvoz smetí z úklidu zajistí pracovníci obce po předchozí dohodě 
na OÚ – tel. 583 480 718. Děkujeme.

JARNÍ ÚKLID  

 DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA 
HLÁŠENÍ PORUCH – vakuová kanalizace - 607 892 490 
HLÁŠENÍ PORUCH – dodávka tepla a TUV z kotelen Nová a Závořická – 721 747 718 
MĚSTSKÁ POLICIE – 737 518 492

PRONÁJEM PROSTOR V KULTURNÍ DOMĚ  
Obec Postřelmov pronajme zájemci od 1. 9. 2019 prostory k provozování občerstvení  
v Kulturním domě Postřelmov, 
ul. Klubovní č. p. 247. 
Celková výměra prostor (občer-
stvení a sklad) je 33 m². 
V případě zájmu podejte písem-
nou žádost na obecní úřad, Ko-
menského 193, Postřelmov. 
Prostory určené k pronájmu  
si může zájemce prohlédnout 
po domluvě s vedoucí kulturní-
ho domu Z. Hrachovinovou (tel: 
607 504 949; e-mail: kulturak@
postrelmov.cz).



4Střela, zpravodaj obce Postřelmov, duben 2019

Vážení občané,
jak jistě víte, obec Postřelmov má v plánu 
realizovat několik investičních akcí. 
Některé již probíhají, jiné jsou naopak  
ve fázi přípravy. Jednou z připravovaných 
je také lokalita bývalého koupaliště  
v ulici Klubovní. Jako zastupitelé jsme se 
touto otázkou zabývali a našim návrhem 
je klidová zóna (přírodní park) s herními 
prvky pro děti a jednoduchým vodním 
prvkem pro osvěžení v horkých letních 
dnech. Součástí by měla být i kavárna či 
cukrárna, aby zde rodiče a děti (na které 

INVESTIČNÍ AKCE V OBCI - VÝZVA OBČANŮM 

Mgr. Petr Hecl, místostarosta

POZVÁNKA NA VALNOU HROMADU 
TJ Postřelmov, z. s.,

která se koná ve čtvrtek 11. dubna 2019 od 19.00 hodin

v kulturním domě obce Postřelmov

NÁVRH PROGRAMU JEDNÁNÍ

1. Zahájení (schválení programu jednání) 	 6. Zpráva kontrolní komise 
2. Volba návrhové a mandátové komise	 7. Zpráva mandátové komise
3. Zpráva o činnosti  výboru TJ za rok 2018	 8. Diskuse
4. Zpráva o hospodaření v roce 2018	 9. Návrhy na usnesení a závěr
5. Návrh rozpočtu na rok 2019 Ing. Alois Horák, předseda TJ

S příchodem jara se naplno rozběhly práce na úpravách rodinných domků, při-
lehlých prostranství a zahrad. Při nich často používáme různé stroje a zaříze-
ní, které vydávají velký a nepříjemný hluk. 
Vyzývám vás, abychom i bez obecně závazné vyhlášky ctili zásadu, že hluč-
né činnosti jako je sekání trávy, řezání dřeva, práce stavebních strojů 
apod. nebyly prováděny v neděli či svátek, které jsou pro většinu obča-
nů dnem odpočinku. Jsem přesvědčen, že každý tuto výzvu pochopí 
a nemusíme tento problém řešit vydáním nějakého nařízení, 
protože všichni chceme, aby se nám v naší obci dobře žilo.
					     Ing. Jiří Pumprla, starosta

VÝZVA OBČANŮM

Zprávy z obce

by primárně měla tato lokalita cílit) 
našli rovněž nějaké občerstvení. Tímto 
vyzýváme vás, občany, k případným 
návrhům na doplnění či sdělení vašich 
názorů k plánované realizaci. Tyto 
můžete sdělit osobně na obecním úřadě 
nebo na mail mistostarosta@postrelmov.cz 
do konce dubna. Na základě podnětů 
bude zadáno vypracování studie, která 
vám následně bude představena.
Díky všem za spolupráci na zlepšování 
života v naší obci.
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Zprávy z obce

Stejně jako v předchozích letech, budeme 
pro vás, naše občany, i tento rok zajišťovat 
svoz bioodpadu. Kontejnery na bioodpad 
budou dispozici od 1. 4. 2019. Jejich roz-
místění je stejné jako v loňském roce. 

Bioodpad do kontejnerů vhazujte bez obalů (pytlů, různých nádob apod.)!

STANOVIŠTĚ KONTEJNERŮ PRO BIOLOGICKÝ ODPAD 
Jednotlivá stanoviště si můžete prohléd-
nout na přiložené mapce. V případě, že by 
bylo potřeba rozmístění upravit a kontej-
nery přesunout, budete o tom včas infor-
mováni.

Stanoviště kontejnerů pro biologický odpad 
Stejně jako v předchozích letech, budeme pro vás – naše občany, i tento rok zajišťovat svoz bioodpadu. 
V letošním roce budou kontejnery na bioodpad k dispozici od 1. 4. 2019. Jejich rozmístění je stejné jako 
v loňském roce. Jednotlivá stanoviště si můžete prohlédnout na přiložené mapce. V případě, že by bylo 
potřeba rozmístění upravit a kontejnery přesunout, budete o tom včas informováni. 

 

 

Stálé stanoviště - po celý rok: u zahrádkářské kolonie vedle komunikace k ČOV (v blízkosti je  
i místo, vyhrazené pro ukládání větví); u garáží na ul. ČSA; u garáží na ul. U Mýta; u kotelny na 
ul. Závořická. 

Každý pátek - neděle - u KD ul. Klubovní; u kotelny ul. Nová; u bývalé váhy na ul. Osvobození, 
u mostu na ul. Mírová.  

Každé pondělí - ul. Hradecká; za hasičskou zbrojnicí ul. Pod Lipami; parkoviště na ul. Růžová;      
křižovatka ul. Vyhnálovská a Sadová. 

Každou středu - u kotelny na ul. U Mýta; křižovatka ul. Nová a ČSA; ul. 1.máje - za potokem 
(vjezd do firmy Kavoplyn); ul. V Kopci. 

Bioodpad do kontejnerů vhazujte bez obalů (pytlů, různých nádob apod.)! 

 

stálé stanoviště 
víkend (Pá – Ne) 
pondělí 
středa 
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ING. MILAN JÍLEK

1.  Proč jste kandidoval do obecního  
	 zastupitelstva?
Vlastně to nebyla tak docela moje inici-
ativa, i když jsem v minulosti nad mož-
ností kandidovat přemýšlel. Snad i proto 
mě nabídka ze strany uskupení Volba  
pro Postřelmov zaujala. Dlouhá léta pracuji  
ve výboru SVJ (pozn. Společenství vlast-
níků jednotek) na pozici místopředse-
dy. Přestože je tato práce nesrovnatelná  
s řízením obce, naučila mě orientovat se 
v legislativě, zpracovávat smlouvy, jednat 
s úřady, a především zodpovědnosti při 
správě majetku. Ač to není často snadné, je  
pro mě tato činnost duševně velmi na-
plňující. Když se tedy naskytla reálná 
možnost rozšířit své znalosti a osobně 
se angažovat ve správě mé rodné obce, 
nerozmýšlel jsem se příliš dlouho. O to 
větší překvapení pro mě bylo, jak velkou 
důvěru v mou osobu občané ve volbách 
projevili. Chtěl bych jím tímto poděkovat 
a pevně věřím, že tuto důvěru nezklamu.
2. Co se Vám na obci líbí?
Jako největší pozitivum vnímám hospoda-
ření obce, které není zatíženo dluhy, a na-
opak disponuje přebytky z let minulých. 
Kladně hodnotím všeobecnou občanskou 
vybavenost z hlediska vzdělání, lékařské 
péče, kulturního i sportovního vyžití. Je 
zde mnoho firem, řemeslníků, obchodů  
a služeb, díky kterým občané nemusí do-
jíždět do okolních měst. (P. B.)

OBECNÍ ÚŘAD		  tel. 583 480 711 	 www.postrelmov.cz
ZÁKLADNÍ ŠKOLA	 tel. 583 437 095	 www.zspostrelmov.cz
MATEŘSKÁ ŠKOLA	 tel. 583 437 094 	 www.skolka.postrelmov.org
KULTURNÍ DŮM		  tel. 607 504 949 	 www.kulturak.postrelmov.org
TĚLOCVIČNA		  tel. 725 060 628 	 www.sport.postrelmov.org
PENZION U LÍPY		  tel. 725 060 625	 www.penzion.postrelmov.org
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Číslo účtu obce Postřelmov: 1905697329/0800

Jak to vidí zastupitel

3.  Co Vás u nás trápí a jaké byste  
	 navrhoval řešení?
To, co mi v obci chybí asi nejvíce je ab-
sence koupaliště. Bylo by vhodné začít 
alespoň s přípravou tohoto projektu, ať 
už se bude jednat o koupaliště přírodní 
nebo umělé. Zvážit, zda rekonstruovat 
staré koupaliště nebo vybrat zcela novou 
lokalitu a vybudovat i adekvátní záze-
mí pro veřejnost. Bazén by navíc přinesl  
i další možnosti pro sportovce. Jako velmi 
nešťastný vnímám systém svozu biologic-
kého odpadu prostřednictvím ohyzdných 
kontejnerů. Rád bych v tomto směru vy-
volal debatu mezi zastupiteli a věřím, že 
nalezneme schůdné a lepší řešení.
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Kalendář akcí

JARNÍ BAZÁREK
             Sobota 6. 4. 2019, 9.00 – 11.00 hod., KD 
Využijte této příležitosti a prodejte věci, které nepotře-
bujete a zároveň pořiďte sobě i svým dětem to, co vám 
chybí… Více informací: Žaneta Hontová, mail: zancaa@
seznam.cz, tel. 604 952 934. 

TANEČNÍ ODPOLEDNE 
S POSTŘELMOVSKOU MUZIKOU 

Sobota 6. 4. 2019, 14.00 hod., malý sál sportovní haly, 
vstupné 70,- Kč
Přijďte si zatancovat nebo jen poslechnout Postřelmov-
skou muziku. Můžete se těšit na klasické tance, vystoupení  
folklórního souboru Markovice a nejmladší postřelmovské 
mažoretky.  Zazní písně klasické i moderní. Čeká vás bohaté 
občerstvení včetně domácích specialit. 

6.

6. KONCERT KELT GRASS BAND – KELTSKÁ HUDBA 
Sobota 6. 4. 2019, 18.00 hod., malý sál KD, vstupné 100,- Kč

Skupinu KELT GRASS BAND založil Petr 
Schäfer v roce 2003 ve snaze uskutečnit 
svoji dávnou představu, kterou nestihl  
s dřívější kapelou BLUEGRASS NOVA. 
Od počátku se zaměřují na lidovou hudbu 
s akcentem na stopy dávné keltské kultury 
– ať už se jedná o melodie skotské, irské, 
nebo později americké, kde kapela pracuje 
s nápěvy, které přivezli do Ameriky prv-
ní osadníci, ale i s melodiemi z regionu,  
ze kterého kapela pochází. A tak se na je-

višti setkávají vlivy tradiční country a bluegrassu s moravskou zpěvností nebo nápěvy  
ze Smaragdového ostrova či Skotské vysočiny. Snaží se proto jít proti proudu času  
a hledat poselství národa, který položil základy moderní civilizace ve Střední a Západní 
Evropě. Posuďte sami, jak se jim to daří. 
Petr Schäfer: zpěv, banjo, autoharfa. Alena Sýkorová: zpěv, bodhrán. Petra Olajcová: zpěv, 
dudy. Jana Přikrylová: zpěv, housle, kontrabas, niněra. Alena Tichá: housle, mandolína.

6.

Videoreportáže z obecních akcí naleznete na YouTube - Postřelmov žije. Informace 
o chystaných akcích a fotografie naleznete na Facebooku - Postřelmov žije.

VELIKONOČNÍ DÍLNA
Čtvrtek 4. 4. 2019, 16.30 hod., KD, příspěvek na materiál 30,- Kč 

Knihovna vás srdečně zve na další kreativní dílnu, tentokrát velikonoční. 

4.
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KINOKAVÁRNA: KRÁLOVÉ HOR
Neděle 7. 4. 2019, 15.00 a 18.00 hod., KD, vstupné 50,- Kč 

Hrají: J. Reno, Manuel Camacho, T. Moretti, E. Kuen 
Mládě orla je svým starším bratrem vyhozeno  
z hnízda, a tím odsouzeno k smrti. Chlapec Lucas 
nezná lásku, ani teplo domova. Po smrti matky se 
jeho otec uzavřel do sebe a utápí se v zármutku. 
Osud svádí Lucase a orlí mládě dohromady. Chla-
pec ptáče zachrání a pojmenuje ho Abel. Tajně se 
o něj stará, krmí ho. Ve společnosti mladého drav-
ce nachází lásku a přátelství, které mu doma tolik 
chybí. S pomocí starého lovce Danzera učí Abela 
létat a lovit. Jak dravec roste a sílí, blíží se den, kte-

rého se Lucas bojí. Den, kdy jej bude muset vypustit zpět do volné divočiny.

Kalendář akcí

7.

PŘEHLÍDKA SCÉNICKÉHO TANCE PROSTORY
Sobota 13. 4. 2019, od 13.30 hod., velký sál KD, vstupné dobrovolné 

Kulturní dům Postřelmov pořádá 5. ročník soutěže scénického tance a to v kategoriích: 
děti, mládež, dospělí. Jako tradičně se akce zúčastní na 200 tanečníků. Nenechejte si ujít 
kouzelný kulturní zážitek.

13.

PEČENÍ MAKREL
Sobota 20. 4. 2018, 14.00 hod., areál hasičské zbrojnice

Sbor dobrovolných hasičů zve všechny občany na pečení makrel.

20.

KONCERT KPH - JOHANN SEBASTIAN BACH TROCHU JINAK
Neděle 28. 4. 2019, 16.00 hod., velký sál KD, vstupné 70,- Kč 

Literárně hudební pořad. Účinkují: Tatiana Medvecká – mluvené slovo, Halina Fran-
tišáková – housle, Eliška Novotná – klavír
Uslyšíte skladby J. S. Bacha z „Knížky skladeb pro Annu Magdalenu Bachovou“ a texty  
z knihy Esther Meynellové „Malá kronika Anny Magdaleny Bachové“.
Doc. MgA. Eliška Novotná – laureátka celé řady soutěží. Vynikající klavíristka a peda-
gožka. Žena s velkým zapálením pro hudbu. Pochází z Jeseníku, kde navštěvovala ZUŠ,  
ale už od studentských let se úspěšně etablovala na ostravské konzervatoři. Na AMU 
studovala ul Prof. Ivana Klánského, který její další hudební život silně ovlivnil.
Halina Františáková – hře na housle se začala věnovat v pěti letech. Navštěvovala Ost-
ravskou konzervatoř a na studiích pokračovala na Ostravské universitě.
Taťjana Medvecká je česká herečka a dabérka, kromě jiného se jedná o držitelku Čes-
kého lva a o dvojnásobnou držitelku Ceny Thálie.
Absolvovala DAMU, ve stejném roce 1975 byla angažována do souboru činohry Ná-
rodního divadla v Praze. V českém filmu na sebe upozornila již v roce 1976 ve snímku  
Marečku, podejte mi pero!, kde hrála po boku Jiřího Schmitzera. Díky svému zajímavé-
mu hlasu se výrazně prosadila i v dabingu. Od roku 2014 hraje v seriálu První republika.

28.
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Kalendář akcí, Ohlédnutí

SLET ČARODĚJNIC NA PÍSKÁČI
Úterý 30. 4. 2019, 17.00 hod., areál AVZO na Pískáči, 

vstupné děti zdarma, dospělí dobrovolné
Postřelmovské čarodějky zvou na „slet“ malé i velké čarodějnice 
a čaroděje. Program: zahájení – vatra a pálení košťat – prome-
náda čarodějnic a čarodějů – čarodějnický rej – opékání na ohni. 
Malí, velcí, holky, kluci, batolata i mimina – nastrojte se do čaro-
dějnického a dovádějte s námi. Vezměte si košťátka!

STAVĚNÍ MÁJE
Středa 1. 5. 2019, 15.00 hod., areál KD

Každoroční zvyklost stavění máje je známá po celé Evropě a do-
držujeme ji i v Postřelmově. Májky symbolizují definitivní vládu 
jara a ohlašují měsíc lásky. Proto vás tímto Folklórní soubor Mar-
kovice zve ke kulturnímu domu na oslavu této tradice. Každý, kdo 
by chtěl při stavění máje pomoci, je vítán. 

30.

1.

NOHEJBAL V POSTŘELMOVĚ ŽIJE!
Letošní ročník nohejbalového 
turnaje trojic Postřelmovský 
Prouťák to jen potvrzuje. 
Nejenže týmů přibývá (letos 26!), 
ale i diváků se dostavuje čím dál 
víc. Aby taky ne, když krásný  
nohejbal přijde zpestřit i místní 
skupina scénického tance Intro. 
Všichni účastníci si pochvalu-
jí výbornou organizaci a záze-
mí, zároveň i možnost zahrát si  

proti ligovým hráčům. 
I Postřelmovští si letos 
zahráli proti borcům  
z Prostějova, Vsetína, 
Ostravy a dalších no-
hejbalových bašt.
Kdo se nepřišel podí-
vat, může nahlédnout 
do fotek na facebooko-
vých stránkách „No-
hejbal Postřelmov“, 
kdo chce hrát, ať přijde 
mezi nás! (M. J.)

Ohlédnutí
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DUO BEAUTIFUL STRINGS A VELEHORY
Královský nástroj – harfa a líbezné housle se 
skvěle vyjímaly v prostorách svatební síně OÚ. 
Tento koncert přilákal přes čtyřicet návštěvníků 
a obě umělkyně Monika Urbanová a Hedvika 
Mousa Bacha sklidily zasloužený potlesk. Nejvíce 
se líbily aranžmá francouzských mistrů Debussyho  
a Ravela. Celý koncert  zajímavě uváděla houslistka 
Monika Urbanová.
Úspěšná byla také beseda našeho horolezce 
Zdeňka Mikuly, na kterého se přišlo podívat přes sedmdesát nadšenců. Krásné záběry 
z velehor a zajímavé vyprávění „našeho Postřelmováka“ snad inspirovaly diváky  
k podobným, ač méně nebezpečným výpravám. (Z. H.)

Ohlédnutí,, Kulturní dům

KULTURNÍ DŮM
MINIGALERIE NA VERANDĚ
Libinské postřehy Jany Bursíkové – výstava fotografií
Otevřeno v pracovní dny od 9.00 do 12.00 hod., odpoledne a o víkendu před každou 
kulturní akcí. Vždy po dohodě s personálem.

MASOPUSTNÍ PRŮVOD
V sobotu 2. 3. se u kulturního domu sešlo několik desítek lidí, aby si připomenuli dávnou 
tradici masopustu a spolu s Postřelmovskou muzikou prošli ulicemi obce. Masopustní 
průvod pořádal již tradičně taneční soubor Markovice. Ale do masek se tentokrát 
neoblékli pouze členové souboru a jejich přátelé, ale také další občané Postřelmova, a to 
především děti. Děkujeme všem, kteří se průvodu zúčastnili, ale samozřejmě také těm, 
kteří pro hladové a žíznivé masky připravili bohaté občerstvení .
Na doplnění k souboru. 25. 3. byl na jednání zastupitelstva obce představen nový právní 
subjekt „Folklorní soubor Postřelmov z. s.“, který pokračuje v zachovávání tradic a zvyků 
Severní Hané a nadále se prezentuje jako soubor Markovice. Soubor má nyní 19 členů 
a spolupracuje s Postřelmovskou muzikou. Vystupuje na kulturních akcích v našem 
regionu i mimo něj. V blízké době bude hostem Tanečního odpoledne s Postřelmovskou 
muzikou (6. 4.) nebo Dne mikroregionu (18. 5.). Více na: www.markovice.mypage.cz.
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PROČ POSTŘELMOV A POSTŘELMŮVEK?

Pokud bychom respektovali středověké 
názvy obou vesnic, měli bychom napsat: 
Proč Postřelmov a Postřelmov? Obě ves-
nice se opravdu stejně nazývaly ještě  
v 15. století, byť tehdy už jen ojedině-
le, a to vedlo k omylům, kdy historikové 
a vlastivědní badatelé, kteří se dějinami 
obou obcí zabývali jen okrajově, přisuzo-
vali fakta a děje Postřelmovu, ačkoliv se 
týkaly Postřelmůvku. 

Jelikož někteří badatelé kladli nadační ma-
jetek olomoucké kapituly v Postřelmůvku 
do Postřelmova, napsal jsem do 87. svazku 
Severní Moravy (2004) článek s názvem 
Kauza Postřelmůvek, v němž jsem archiv-
ní fakta uvedl na pravou míru. To ale ne-
vysvětlovalo totožnost názvů obou vesnic  
v nejstarším období jejich historie.
K ozřejmění užívání stejných jmen dvou 
sousedních vesnic ve středověku přispě-

Postřelmov našich dávných předků

ly studie renomovaného historika Josefa 
Žemličky. On sám využil odborných pra-
cí svých německých kolegů, které otáz-
ka dvou sousedních vesnic se stejným 
názvem, lidově řečeno „nenechala spát“. 
S využitím poměrně bohatší pramenné 
základny, než jakou poskytují středověké 
Čechy a Morava, došli vcelku k logické-
mu závěru. Obě vesnice byly založeny 
na stejném území k nim příslušejícím, 
které pro zjednodušení budeme chápat 
jako jejich „katastr“, ačkoliv se tehdy ještě 
o katastr nejednalo.
Na vysvětlenou. Připomeňme si, že i starší 
osady s tzv. rozptýlenou zástavbou s čes-
kými, u nás s moravskými obyvateli, byly 
později organizovaně budovány s úspor-
ným využitím polních tratí, luk a pastvin, 
aby byla půda co nejefektivněji využita 
a aby bylo možné přidělit „uspořenou“, 
zbývající půdu dalším vesničanům. A ně-

Katastr Postřelmova a Postřelmůvku. Dnes je katastr Postřelmova na jihu větší o závořické 
pozemky, na východě původně nesahal k Moravě. Území Postřelmůvku jako by bylo vloženo 
mezi Rovensko a Vyšehoří. Měla snad mít zpočátku jediná osada Postřelmov přístup k lesu?
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(Z. D.)

mečtí historikové na to hovorově řečeno 
„kápli“. Dokázali na základě archivních 
dokumentů, zvláště z dvojjazyčného úze-
mí (slovanského a německého), že původ-
ní slovanské vesnice a jejich polnosti, lou-
ky a pastviny byly následně organizovaně 
uspořádány a vedle slovanských obyva-
tel bylo možné na půdě této vsi založit 
ještě jednu ves s německými přistěho-
valci. Jejich vesnice při tom přejala jméno 
původní slovanské osady, a tak se vedle 
sebe nacházejí vsi stejného jména.
Nemusíme chodit daleko pro podobný 
příklad původní české, v našem přípa-
dě moravské vesnice, a sousední obce 
německé. Ještě v roce 1389 můžeme 
číst „Raycz Moravicalis“ (tedy Rájec Mo-
ravský) s původním českým osídlením  
a Raycz Minor (Rájec Menší), založený 
přivedenými německými osadníky. Ano, 
je to tak. Obě vesnice nesly stejné pojme-
nování Rájec, neboť byly nově vysaze-
ny na společném „katastru“ původního 
Rájce. Koncem 14. století už ale musely 

být rozlišovány, neboť náležely stejnému 
majiteli, olomouckému biskupství. Nako-
nec se ustálily názvy Velký Rájec a Malý 
Rájec (Ráječek).
K problému sousedících vesnic se stej-
ným jménem se vyslovil i archeolog a his-
torik Jan Klápště, který upozornil na to, 
že častou osou obou středověkých obcí 
byl potok, kolem kterého se z obou stran 
táhl „katastr“ až k lesu. Zdá se, že právě 
tohle je případ obou Postřelmovů, pozdě-
ji rozlišovaných jako Velký neboli Hrubý 
Postřelmov a Malý Postřelmov (Postřeli-
movec či Postřelmůvek). Dnes už nedo-
kážeme rozhodnout, jestli na „katastru“ 
pozdějších vesnic Postřelmova a Postřel-
můvku existovala původně osada s roz-
ptýlenou zástavbou a vznik obou vesnic 
je výsledkem pozdější snahy o efektivní 
využití půdy, nebo byl Postřelmov zalo-
žen přímo jako typická kolonizační osada 
a nedlouho poté byl zbytek půdy přidělen 
obyvatelům Postřelmůvku. Jisté je, že obě 
vesnice byly slovanské.  

p l a v e c k ý  a r e á l
Zá b ř e hIn

ze
rc

e
Postřelmov našich dávných předků
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(J. B.)

STAROSTOVÉ OBCE V prosincové Střele 2010 bylo zve-
řejněno chronologické pořadí sta-
rostů obce Postřelmov a předsedů 
MNV (v letech 1945 – 1990). 
Pro připomenutí tento doplněný 
seznam uvádíme znovu.

OBDOBÍ RAKOUSKO - UHERSKA:
Jméno	 funkční období
Petr Kvapil	 1850 – 1861
Jan Vepřek	 1861 – 1866
Alexandr Grolich	 1866 – 1871
Jan Jursa	 1871 – 1873
František Hamal	 1873 – 1876
František Vepřek	 1876 – 1879
Jan Polášek 	 1879 – 1882 
František Vepřek	 1882 – 1900
Antonín Vidrman	 1900 – 1918
OBDOBÍ PRVNÍ REPUBLIKY:
Antonín Vidrman	 1918 – 1919
Josef Krmela	 1919 – 1923
Izidor Macek	 1923 – 1928
Karel Kopp	 1928 – 1932
Oskar Doležel	 1932 – 1938
OBDOBÍ NĚMECKÉ OKUPACE:
Alois Kvapil	 1938 – 1939
(komisařský starosta)
Antonín Thon 	 1939 – 1945
(Amtsleiter – správce úřadu)
PO ROCE 1945 DO R. 1990 
(PŘEDSEDOVÉ MNV)
Alois Kvapil			   1945
František Šula			   1945 – 1946
Bohumil Otevřel		  1946 – 1948
Metoděj Klouček		  1948 – 1960
Karel Polách			   1960 – 1964
Josef Stříž			   1964 – 1966
Karel Polách			   1966 – 1976
Zdeněk Hajtmar		  1976 – 1990
PO LISTOPADOVÉ REVOLUCI: 
(OPĚT STAROSTOVÉ)
Jan Kubíček			   1990 – 2002
Ing. Vladimír Velčovský	 2002 – 2006
Jaroslav Nimrichtr		  2006 – 2018
Ing. Jiří Pumprla		  2018 –

Trocha historie nikoho nezabije

Starostou obce byl v letech 1928  
až 1932 pan Karel Kopp, oblíbený  
a vážený ředitel místní školy. 

Celých čtrnáct let pracoval jako 
předseda místního národního vý-
boru pan Zdeněk Hajtmar. 
Během svého působení v úřadu 
projevoval zájem o dějiny obce  
a byl členem postřelmovského 
historického spolku. Významnou  
měrou se zasloužil o výstavbu ná-
kupního střediska.
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ŠKOLA NÁM DALA ZÁKLAD DO ŽIVOTA

Mohla byste nám přiblížit Vaši rodinu?
Maminka byla ze čtyř sourozenců, tatínek 
byl ze čtyř sourozenců, a my jsme byli 
také čtyři. Tatínek pocházel z Přáslavic  
a maminka z Postřelmova. 
Váš dědeček z maminčiny strany byl 
Julius Brachtl, velká osobnost naší  
obce. Máte na něj nějaké vzpomínky? 
Dědeček byl řídícím učitelem zdejší ško-
ly a také v obci založil čtenářský spolek 
Václav a pěvecký sbor Lumír, pro kte-
rý i skládal. Byl velmi hudebně nadaný. 
Všechna vnoučata učil na klavír, i mě, ale 
bohužel zemřel, když mi bylo šest let. Hrál 
také na varhany. U příležitosti dvacátého 
pátého výročí jeho působení v kostele, 
kde hrál právě na varhany, dostal uzná-
ní z Olomouckého arcibiskupství. Na ty 
varhany pak v kostele hrál ještě dalších 
dvacet pět let. Jeho muzikálnost dokládá 

Život paní Věry Janků (91) je spojen  
s Postřelmovem velmi pevně. Narodila 
se tady, prožila krásné dětství a dospí-
vání, které přetrhla válka. Její předci, 
sourozenci i děti, jsou zapsáni v paměti 
obce nesmazatelným písmem. Vzpo-
mínky této křehké, milé paní by vydaly 
spíše na knihu než na krátké povídání…

Známe své sousedy?
Rozhovor

i dopis mého strýce, ve kterém popisuje, 
jak byl dědeček na veřejné zkoušce diva-
delního představení, které dirigoval sám 
Oskar Nedbal. V jedné chvíli pan Nedbal 
přerušil hru, protože slyšel falešný tón. 
Dědeček seděl v první řadě a velmi slušně 
panu Nedbalovi řekl, který nástroj zahrál 
špatně a o který tón šlo. Také tam píše, jak 
byl jednou dědeček na koncertě v lázních 
a slyšel tam skladbu, která se mu líbila. 
Požádal dirigenta, zda by si ji mohl opsat. 
Ten ho odmítl, tak si ji dědeček přepsal 
pro celý orchestr sám podle sluchu. Ten 
dopis mám stále schovaný. 
Hudba provázela Vaši rodinu stále…
To ano. Bratr Jiří (pozn. Jiří Benýšek) i bra-
tr Zdeněk byli velcí muzikanti. Oba hráli 
na spoustu hudebních nástrojů. Jiří byl 
dlouholetým dirigentem postřelmovské 
hudby, a když mu z kapely vypadl nějaký 
nástroj, tak na něj hrál sám. Ale nejraději 
měl harmoniku.
Čím byl Váš tatínek?
Tatínek byl obchodník. Když se přistěho-
val do Postřelmova, otevřeli s maminkou 
obchod. Ten byl nejprve v budově dnešní-
ho OSAPA a později v budově, kde je pro-
dejna s krby, a to až do roku 1948. Obchod 
měl po tatínkovi převzít Jiří, ale bohužel 
už k tomu nedošlo. 

Barbora a Julius Brachtlovi
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Jako všechny tenkrát, tak i Vaši rodinu 
velmi zasáhla válka…
Když začala okupace, zrovna jsem na-
stoupila na osmileté gymnázium, které 
záhy zavřeli. Postřelmovská Měšťanská 
škola, která byla v roce 1938 přemístěna 
do nové budovy jako jedna z mnoha Ma-
sarykových jubilejních škol, nebyla jako 
jedna z mála českých škol zrušena. Ten-
krát byl ředitelem pan Karel Kopp, a to 
byl zlatý člověk. Přihlásila jsem se sem,  
a byla jsem, jako mnoho dalších, přija-
ta. Do Postřelmova jezdily děti z Králce, 
Dlouhomilova, ze Šumperka… V té době  
k nám dojížděli žáci z jedenácti obcí. Ně-
kteří chodili pěšky, někteří jezdili na ko-
lech a v zimě na lyžích. 

Otevírání školy, 1938
S velkou úctou vzpomínám na naše teh-
dejší učitele, kteří nás v této těžké době 
vychovávali. Některé učebnice nám byly 
odebrány, v ostatních jsme museli někte-
rá místa i celé listy zalepovat, aby nám 
nepřipomínali nic národního. Tito učitelé 
měli velkou odvahu, když nám, zejména 
v literatuře a v dějepise, vysvětlovali lát-
ku tak, abychom nebyli o nic ochuzeni. 
To, jak moc tehdy riskovali, jsem ocenila 
až po letech. Co nemohli vyslovit veřejně 
nám psali do památníků. V tom mém se 
stále vracím k větám pana ředitele Kop-
pa, milovaného učitele Bohumila Ballona, 
učitele Zbořila a mnohých dalších. 

Zdeněk byl v té době v maturitním roční-
ku a nevěděl, co má dělat. Tady v Sudetech 
už školy byly zavřené, ale v Protektorátu 
ještě ne. Tak sedl na kolo a jel hledat ško-
lu, kde by ho vzali. Školu dodělal v Litovli 
a později v Olomouci roční abiturient-
ský kurz. Maminka měla strach, co bude  
s bratry dál, a proto se rozjela do Vídně  
k příbuzným, jestli by jim nepomohli. 
Ti je přijali, a tak Zdeněk s Jiřím odjeli  
do Vídně. Jiří tam vystudoval obchodní 
akademii a Zdeněk udělal abiturientský 
kurz v němčině. Do Postřelmova se vrátili  
v roce 1942.
Váš bratr Zdeněk byl pak v roce 1944 
zatčen gestapem…
Bohužel ano. Tatínek se z toho úplně slo-
žil a musel do nemocnice. V té době byla  
v nemocnici na operaci s očima i mamin-
ka, která se tu hroznou zprávu nesměla 
dozvědět. Já jsem zůstala na obchod úpl-
ně sama, bylo mi šestnáct let. Obchod mu-
sel fungovat dál. Byly potravinové lístky, 
potraviny na příděl, všechno bylo na váhu   
a chystání bylo hodně. Naštěstí se našlo 
hodně hodných lidí a kamarádů, kteří mi 
pomáhali, jak jen to bylo možné. A hlavně 
díky nim se to nějak zvládlo.

Rozhovor

Sourozenci Benýškovi, 1980. Stojící: Věra 
a Zdeněk, sedící Jaromír (vlevo) a Jiří
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Proč byl Váš bratr zatčen?
Byl členem ilegální odbojové organiza-
ce „Národní sdružení severomoravských 
vlastenců“. Připravovali povstání proti 
německým okupantům, pomáhali rodi-
nám uvězněných českých občanů a také 
partyzánům. Zatkli jich tehdy víc, byl 
mezi nimi i Stanislav Diviš a také Sta-
nislav Nasadil, bratrův kamarád, který 
pracoval na obecním úřadě a získával tak  
pro jejich hnutí mnoho důležitých infor-
mací. Byl to člověk, který velmi pomohl 
spoustě lidem. Ten bohužel těžké pod-
mínky ve vězení nepřežil. Jeho jméno 
je uvedeno na Pomníku padlým před 
obecním úřadem. Zdeněk byl vězněn až  
do 14. února 1945, kdy během velkého 
náletu na Drážďany byla pobořena vězni-
ce a jemu se z ní podařilo utéct. Pak se až 
do konce války vydával za českého dělní-
ka pracujícího v Německu.
Také Vy sama jste se snažila pomáhat 
zajatcům…
Snažila, ale bylo to strašně nebezpečné. 
Koncem války kopali angličtí zajatci přes 
Postřelmov výkop na telefon. Vedl ko-
lem našeho obchodu, kolem pošty (ten-
krát tam byla v patře četnická stanice)  
a hřbitova dál k Zábřehu. Měli jsme sto-
jan na kola, který jsme na noc schovávali  
do obchodu. Vždycky, když jsem jej ráno 
vytahovala ven, upustila jsem přitom za-
jatcům nějaké jídlo. Jednou mě bohužel 
z té četnické stanice viděl četník. Naštěs-
tí to řekl jen tatínkovi a nikomu jinému. 
Když se výkop posunul ke hřbitovu, scho-
vávaly jsme se s kamarádkou Bohunkou 
na hřbitově v bezu a jídlo jim házely přes 
zeď. Po válce se nám dokonce jeden z těch 
Angličanů ozval. Moc nám děkoval. 
Po válce u vás bydlela německá dívka, 
která čekala na odsun…
To bylo v době, kdy byl tatínek hodně ne-
mocný a já musela chodit do školy. Lidé, 

V kyjovském kroji, 1950
co čekali na odsun, a později také ang-
ličtí zajatci bydleli na „lágru“, tam, kde 
jsou dnes obecní byty. Potřebovali jsme 
nějaké děvče na pomoc a mamince pora-
dili, ať se zeptá právě na lágru, jestli by  
k nám někdo nechtěl jít. A tak k nám při-
šla Vilma. Byla moc šťastná, že u nás moh-
la být. Staly se z nás kamarádky, byly jsme 
stejně staré. Koncem šedesátých let jsme 
za ní jeli do Norimberku, a také ona se 
sem přijela s rodinou podívat.
Dostudovala jste později školu?
Za války jsem ještě dochodila třetí měš-
ťanku (pozn. 8. tř.), takže mi chyběl jeden 
rok. Hned, jak skončila válka, tak se pan 
ředitel Kopp pustil do práce a na konci 
května měl všechno vzorně nachystané. 
Dokonce se mu podařilo sehnat všech-
ny učitele. Od června jsme se už učili  
a do konce srpna jsme zvládli učivo  
za čtvrtou třídu měšťanky. Poté jsem na-
stoupila na rodinnou školu.  
V obci byl hodně aktivní Sokol. Byla 
jste také jeho členkou?
Samozřejmě, nastoupila jsem do něj hned 
v první třídě. Moc rádi jsme tam s bratry 

Rozhovor
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Vznik vodní plochy tak, jak jí známe 
dnes, započal z důvodu vysoké poptávky 
po štěrku, a datuje se do období druhé 
poloviny padesátých let. Byl spjat přede-
vším s překotnou stavební činností 
nejen v Postřelmově, ale i přilehlých 
obcích. Tehdejší představitelé MNV, 
z nichž je třeba vzpomenout pány 
Metoděje Kloučka, Františka Šulu, Jana 
Picku, Karla Polácha a Josefa Hecla, 
kteří učinili rozhodnutí o zahájení 
těžby, určitě nepředpokládali budoucí 
přeměnu této oblasti z dnešního pohledu  
na prostor určený k relaxaci a rekreaci. 

PISKÁČ

Díky velkému úsilí zmíněných pánů se 
podařilo postavit přístřešek s vybavením 
pro rozvod elektrického proudu, pozdější 
rybářská klubovna, a zejména získat 
korečkový bagr. Přívod vody pro účely 
těžby byl zajištěn strouhou z potoka přes 
již neexistující obecní louky v prostoru 
dnešní Luční ulice.
Zpočátku byl těžen štěrk pouze asi na 1/4 
plochy, a to v prostoru mezi „rourou“,  
„pařezem“ a cípem sahajícím k dnešní 
ČOV. Přes počáteční nadšení však byla 
těžba brzy shledána jako ekonomicky 
nerentabilní. Příčina přerušení těžby byla 
však mnohem prozaičtější, vytěžený štěrk 
byl totiž příliš hrubý pro stavební účely. 
Těžba byla přerušena a pro MNV začaly 
starosti především s bagrem, který zůstal 
stát na místě jako malý pomník, zatímco 
byl pomalu zatápěn vodou proudící 
strouhou a prosakující z podloží. Řešení 
nerudovské otázky „kam s ním“ přinesli 
vojáci, respektive potřeba vojenské 
posádky v Šumperku, v souvislosti  
s budováním tankodromu.
MNV uzavřelo s vojenským velitelstvím 
smlouvu na vytěžení přibližně 1500 m3 
hruboštěrku. Vojáci k těžbě využívali 

Rozhovor, Očima občanů
chodili. Tatínek nás nebil, ale když jsme 
něco provedli, tak nám zakazoval chodit 
do Sokola. Hlavně Jirkovi. Pamatuji se, 
jak za něj chodili prosit jeho kamarádi, 
ať ho tatínek pustí. Cvičili jsme a nacvičo-
vali skladby na různé sokolské slavnosti. 
Vždycky se nastrojil a napentlil vůz a vy-
jeli jsme. Bylo to moc krásné. Zúčastnila 
jsem se i Všesokolského sletu v Praze. 
Co ráda děláte dnes?
Bohužel už mi delší dobu neslouží nohy, 
tak je to složitější. Každý den si pustím 
zprávy, abych věděla, co se děje. Součas-

né filmy už téměř nesleduji, moc mi neří-
kají. Číst skoro nemůžu, protože nevidím  
na jedno oko, a tak to zdravé musím šetřit. 
Jak se díváte na změny, které se staly  
v obci za tu dlouhou dobu?
Změnilo se toho opravdu hodně. Vždyc-
ky si vzpomínám, kde co bylo. Spousta 
domů už ani nestojí, a místa, kde jsme si 
jako malí hráli, se proměnila k nepoznání. 
Děti jezdící na trokách po potoce už dnes 
neuvidíte. Ale je toho hodně, co se v obci 
opravuje a zvelebuje, a to je dobře.
Děkuji Vám za rozhovor. (P. B.)

Očima občanů

Mezi lidmi se mu říká různě, 
rybník, bahňák nebo bagr. Pro nás 
Postřelmováky však to vždy byl, je  
a bude prostě jen Piskáč. Ráj rybářů 
a před povodněmi v roce 1997 jedno 
z mála přírodních koupališť pro nás 
místní. V blízké budoucnosti díky 
investičním záměrům obce možná též 
místo, které opět získá svoji „zašlou 
slávu“. Tyto okolnosti a zvídavost mých 
vnoučat ohledně vzniku a historického 
vývoje této lokality mě přiměly napsat 
tyto řádky. 
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vlastní techniku, zejména pásový bagr, 
který štěrk těžil přibližně do hloubky 
2-3 m a následně je nákladními auty 
odváželi pryč. Přibližně roční těžba 
znamenala zvětšení původní těžební 
jámy na velikost dnešní ½ skutečné vodní 
plochy. Těžba trvala přibližně do začátku 
60. let. Těsně před jejím skončením se 
s MNV domluvil na pokračující těžbě 
MNV Zábřeh. Ten ji však pojal velkolepě. 
Obstaral pásový bagr, drtič štěrku, 
dopravníkové pásy, vybudoval elektro 
rozvodnu (v místě dnešního občer-
stvení AVZO). Tato těžba pokračovala  
do poloviny 60. let a pískovna získala 
přibližně dnešní podobu. Po definitivním 
ukončení těžby jsem já spolu s Františkem 
a Ludvíkem Kvapilovými, Anděloslavem 
Mertou, Aloisem Švestkou a již zmíněným 
předsedou MNV Poláchem začali jednat  
o vzniku rybářského svazu a zarybnění ce-
lé oblasti, což se nakonec podařilo. Velkým 
úsilím nás všech se zvládlo přetvořit 
bývalou nářaďovnu na rybářskou „boudu“ Jan Hajtmar

Očima občanů

a postupně zvelebit okolí vodní plochy. 
Tu pak postupně zarybnit kapry, líny, 
tolstolobiky a dokonce i štikami. 
V souvislosti se štikou si vybavuji 
okamžik, kdy jeden z nejmladších členů 
rybářského kroužku Vladislav Kulík 
vytáhl štiku velikou 94 cm, jednalo se 
o největší úlovek v dané lokalitě. Jako 
perličku mohu uvést, že při lovu použil 
na tu dobu obyčejný laminátový prut. 
Takových a podobných příběhů jsme 
zažili celou řadu. Postupem doby však 
docházelo k odchodu nadšených rybářů 
„do rybářského důchodu“ a zejména  
ke zvyšování počtu rybářů, které spolu 
se zvyšujícím se počtem pytláků přispělo 
k dramatickému úbytku ryb. Já osobně  
v této lokalitě naposledy lovil v roce 1997 
a  jsem rád, že tuto štafetu po mně převzal 
alespoň jeden z vnuků. 
Pevně věřím, že tento prostor pro rybolov 
nezanikne, a neovlivní jej ani realizace 
projektů obce plánovaných v této oblasti.
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Téměř jarní počasí vylákalo na zajímavou 
exkurzi školáky ze 4. B. Společně s učiteli 
Monikou Steinerovou a Petrem Heclem 
navštívili začátkem března Pevnost 
poznání v Olomouci. Během návštěvy 
čtyř stálých expozic se čtvrťáci prošli 
devítimetrovým modelem mozku, 
prozkoumali koryto řeky, setkali se  
s hmyzem v nadživotní velikosti, podívali 
se na svět očima včely, zahráli si 3D 
piškvorky, zabrnkali na světelnou harfu… 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA

A nakonec se, pro vzpomínku na vydařený 
den, vyfotili v historických kostýmech.

Piškvorky, i když jen ty obyčejné, si 
zahrály i děti ze 4. oddělení školní 
družiny. Hrály podle přesných pravidel 
této staré, ale stále oblíbené hry,  
a vítězové byli samozřejmě odměněni!

Naše mažoretky se rozjely do Bystřice 
pod Hostýnem na jednu z prvních soutěží 
v tomto roce – „Podhostýnský pohár“, 
které se zúčastnila téměř tisícovka děvčat 
z celé republiky a vedly si velice dobře. 

Hvězdičky se skladbou „Mušketýři“ 
vybojovaly 4. místo, Karkulky si svou 
skladbou „Čarodějky“ přičarovaly mezi 
amatéry 1. místo!
V Šumperku proběhlo okrskové kolo 
dětské recitace, kam zavítali čtyři malí 
recitátoři z 1. stupně. Do okresního kola 

Základní škola
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Výsledky jarního kola ve sběru papíru:

Jednotlivci:
1. Jan Sedláček, 4. B       	 ... 1 156 kg
2. Amalia Housovská, 3. A 	...	 530 kg
3. - 4. Zdeněk Pospíšil, 4. B	... 	 505 kg
3. - 4. Karel Pospíšil, 1. A 	 ...	 505 kg

Třídy:	 1. místo	 4. B ...	133 kg / 1 žáka
	 2. místo	 8. A ...	114 kg / 1 žáka
	 3. místo	 3. A ...	113, 9 kg / 1 žáka

postoupila prvňačka Alička Balcárková 
a my věříme, že se bude líbit i tentokrát!

Zatímco recitátoři se snažili na pódiu, 
ve stejný den „makali“ v postřelmovské 
hale sportovci z 2. stupně. Tam se konalo 
okresní finále v halové kopané šesti 
nejlepších týmů okresu. Náš tým, který 
reprezentovaly i dvě dívky, Dorka 
Vašíčková a Bára Müllerová (obě 
9. A), skončil po neúspěšných penaltách  
na 4. místě, což je samozřejmě i tak velký 
úspěch!
Máme také nadějné mladé chemiky,  
o čemž svědčí účast Lukáše Vyroubala  
a Petra Válka (oba 9. A) na krajském 
kole chemické olympiády i jejich 
umístění. Ve velké konkurenci se Lukáš 
umístil na 15. místě a Petr na 29. místě. 
Oba získali ocenění „úspěšný řešitel“.
A nyní zpráva, která si zasluhuje 
skutečně mimořádnou pozornost! 
Žáci 5. třídy dokázali svým činem, že 
jim není lhostejné, co se kolem nich děje,  
a opravdu, klobouk dolů! Pro nemocného 
chlapce, bratra jejich spolužáka, již před 
Vánoci zorganizovali za pomoci rodičů 
finanční sbírku a z peněz zakoupili 

vybavení pro chov želvy, kterou si pacient 
přál. Želvu pak věnoval pan chovatel, 
příbuzný jedné z maminek dětí. V únoru 
Danek podstoupil transplantaci srdce 
na dětské kardiochirurgii Fakultní 
nemocnice v Motole. Páťáci se opět 
domluvili a vytvořili mu originální obraz 
plný srdíček, ten na něj bude čekat, až 
ho propustí z nemocnice. Celá třída se  
u „srdíčkového přání“ vyfotila a poslala mu  
fotku přímo do nemocnice, aby věděl, co 
na něj doma čeká… Věříme, že až budete 
číst tyto řádky, bude už Danek ve svém 
pokojíčku se svými blízkými!

Základní škola

(I. P.)
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Základní škola, Mateřská škola

Srdečně zveme budoucí prvňáčky a jejich rodiče na

„K V Ě T I N O V Ý  Z Á P I S“,

který se koná ve čtvrtek 11. dubna 2019 od 14.00 do 17.00 hod.  
v 1. poschodí ZŠ. Zápis je spojený se „Dnem otevřených dveří“, kdy si 

rodiče i děti mohou prohlédnout budovu školy, získat informace  
o provozu jídelny, školní družiny,  

o činnosti kroužků a dalších aktivitách nabízených školou.
Vezměte s sebou občanský průkaz a rodný list dítěte.

MATEŘSKÁ ŠKOLA
Návštěva knihovny
26. 2. navštívily postřelmovskou kniho-
vnu děti ze třídy Zajíčků. Tentokrát si  
s paní knihovnicí povídaly na téma „Čím 
budu“. Děti se v knihách seznámily  
s již zapomenutými povoláními (např. 
krajkářka, knoflíkář, švec…). Na závěr si 
zahrály na kominíky.
7.3. navštívily úplně poprvé knihovnu ty 
nejmenší děti z Myšiček. Očekávání bylo 

veliké. S otevřenými pusami pozorovaly 
ty vysoké regály plné knih, nadšeně si  
s paní knihovnicí povídaly nad kouzelnou 
knihou plnou barevných puntíků, se 
zájmem si prohlížely zapůjčená leporela  
a pohádkové knížky. 
Nakonec objevily hrací koutek, na který 
tentokrát nezbyl čas. Takže už teď se těší 
na další návštěvu. Paní knihovnici moc 
děkujeme!
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Mateřská škola

Pozvánka na zápis dětí do mateřské školy v Postřelmově 

Zápis dětí k předškolnímu vzdělávání se bude konat 
dne 9. května 2019 od 08:30 do 11:30 hodin 

a od 12:30 do 16:00 hodin v kanceláři ředitelky mateřské školy.  
Před zápisem srdečně zveme rodiče a budoucí předškoláky na  

„Den otevřených dveří“, který se bude konat  
25. dubna 2019 od 9.00 do 11.30 hodin.  

V průběhu dne můžete nahlédnout do života naší školy. 
Bližší informace k zápisu najdete na webu školy: www.mspostrelmov.cz 

Bc. Ivana Vyhnánková, ředitelka MŠ 

8. 3. se do knihovny vydaly také děti 
z Ježečků, které si přišly do knihovny 
povídat o zvířátkách a jejich mláďátkách. 
Poznávaly je podle obrázků, zvuků, 
povídaly si o jejich užitku a významu pro 

život člověka. Prohlédly si také spoustu 
obrázkových knížek o zvířátkách a zbyla 
také chvilka na oblíbený hrací koutek.  
Paní knihovnici děkujeme za poutavá 
povídání a těšíme se na další setkání! (Š. T.)
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KNIHOVNA 

OTEVÍRACÍ DOBA: PONDĚLÍ: 9.00 – 12.00 hod., 
ÚTERÝ: 13.00 – 19.00 hod., ČTVRTEK: 13.00 – 18.00 hod.

KONTAKTY: tel: 588 881 765, 774 878 441
e-mail: knihovna@postrelmov.cz, web: www.postrelmov.knihovna.cz

Minulá tajenka: PISKÁČ

Hledejte slova: AUTOR, BIDLO, CAPART, CESTA, 
DÁLNICE, DOPAD, DVĚ, ETUDA, FILC, FORMA, GA-

LÉRA, HADRA, CHO-
MÁČ, IRIS, JALOVEC, 
KOLOMAZ, KOTEC, 
KRABICE, KŘESLO, 
LAVICE, LEN, LIST, LÍ-
VANEC, LOVEC, MÍRY, 
MÍSA, NÁNOS, PO-
DÍL, POSTEL, ODLET, 
OPIS, OSINA, OVIN, 
ROSA, RÝČE, SED-
LO, SRAB, STROM, 
STUD, SVATÝ, SÝR, 
TELEVIZE, TEPLO, 
TĚLO, VÝR, VÝZVA,  
ZELEŇ, ZVON, ŽENA, 
ŽÍLA.

B I D L O A U T O R A T S E C
K P H K O T E C P M E M S S C
O D O P A D Z O O O Í O I A E
L L I S T U D D L S N R M K V
O S É R T Í L Ě A Á I R Y Ž O
M Ý Ý A L E T V N C O N Í E L
A S T B T E L E Ň F E L A N A
Z T R A P A C C L E A V E A J
A R L L V I Z A E E L Ě O O E
R O O I B S V O I N V E V L C
É M C A K Z O L E D A I Z O I
L E R R Ý V N D N Č N V Z E N
A K O V O L S E Ř K Ý C Í E L
G A R D A H E S A S O R L L Á
E T U D A C L I F Č Á M O CH D

Osmisměrka

Knihovna, Osmisměrka

Vybíráme z novinek a výměnného fondu pro dospělé
Patrik Hartl – Nejlepší víkend: Na Silvestra si pár přátel dá zásadní novoroční před-
sevzetí. Žádný z nich ale nikomu neřekne, jaké je to jeho. Doufají, že se jim to během 
nového roku podaří, mohlo by, protože času na to budou mít dost. Dohromady šest tisíc 
sedm set šedesát hodin volna, během kterých se dá změnit téměř cokoli… 
Louis De Bernières – Prach, který se snáší ze snů: Na začátku dvacátého století vy-
růstá Rosie McCoshová se svými třemi sestrami v idylické domácnosti v Kentu. Čas ne-
vinnosti a dětských her ovšem přeruší válka. Před mladou Rosie leží cesta plná nástrah: 
ucházejí se o ni dva muži a její smysl pro povinnost a touha žít naplno ji ve válečných 
letech přivádějí do situací, na které jako venkovská dívka není ani zdaleka připravená. 
Dokážou ona a její sestry začít nový život na troskách zničeného světa? 
Jojo Moyes – Sama sebou: Louisa Clarková z bestsellerů Než jsem tě poznala a Život  
po tobě se vrací v novém románu Jojo Moyesové. A hodně toho ví… Ale neví, že lidé,  
s nimiž se ve své nové životní etapě setká, ji možná postrčí dost nečekaným směrem…
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Sport

TJ POSTŘELMOV – oddíl stolního tenisu
Přehled konečných výsledků družstev a úspěšnost jednotlivých hráčů v právě skonče-
ném soutěžním ročníku. 

	 Mužstvo 	 U 	 V 		  R	 P Body
1. Město Albrechtice A 	 22	 16	 2	   4	 72
2. TJ Sokol Čechovice B 	 22	 14	 4	   4  68
3. TJ Sokol Bludov A 	 22	 14	 4	   4  68
4. TTC Pramet Šump. B 	 22	 12	 3	   7	 61
5. TJ Postřelmov A 	 22	 10	 4	   8 	56
6. TTC Mohelnice B 	 22	 10	 3	 	  9 	55
7. SK Kolšov A 	 22	   8	 4	10 	50
8. KST Jeseník C 	 22	   7	 5	10 	48
9. TJ Sigma Lutín A 	 22	   7	 4	11 	47
10. TJ Sokol Tovačov A	 22	   6	 4	12 	40
11. TJ OP Prostějov A 	 22	   3	 8	11 	39
12. TJ So Olomouc-Neř C 	22	   1	 3	18 	25

Krajská soutěž I. třídy, muži 2018/2019  	  RP I. třídy, muži 2018/2019
	 Mužstvo 	 U 	 V 		  R	 P Body
1. Šumperk C	 22 	 17	 2 	   3 	 58
2. Postřelmov B	 22 	 17 	 0 	   5 	 56
3. Štíty B	 22 	 15 	 3 	   4 	 55
4. Jestřebí B 	 22 	 10 	 4 	   8 	 46
5. Šumvald A 	 22 	   9 	 3 	 10 	 43
6. Mohelnice C 	 22	   8 	 5	   9 	 43
7. Dolní Studénky A 	 22 	   7	 6 	   9 	 42
8. Nový Malín B 	 22 	   7 	 6 	   9 	 42
9. Palonín A 	 22 	   6 	 7 	   9 	 41
10. Štíty B 	 22 	   6 	 5 	 11 	 39
11. Bludov C	 22 	   5 	 4 	 13 	 36
12. Velké Losiny B 	 22 	   1 	 3	 18 	 27

1.Zitta David	 19	 52	 18	 76,48%
2. Blaháček Ivo	 19	 37	 24	 60,66%
3. Smolík Michal	 20	 28	 35	 44,44%
4. Honemnn Pavel	 19	 21	 39	 35,00%
5. Stryk Zdeněk	   3	   5	   5	 50,00%

Úspěšnost hráčů v KS-1			   		 Úspěšnost hráčů v RP-1 

1. Stryk Z. ml.	 	 21 	66 	 13 	 83,54%
2. Honemann P.	 	 13	 39 	   9 	 81,25%
3. Jágr Petr	 	 16 	34 	 28 	 54,84%
4. Vláčel Miroslav		 20	 35 	 43 	 44,87%
5. Horký Roman	 	   7 	 20 	   5 	 80,00%
6. Matějíček Josef		   8 	 12	 12 	 50,00%

RP II. třídy, muži 2018/2019	    		     RS IV. třídy, muži 2018/2019

	 Mužstvo 	 U 	 V 	 R	 P   Body
1. Jedlí B	 21 	 18 	 3 	   0 	 60
2. Lišnice-Mohel. A 	 22 	 14 	 4 	   4 	 54
3. Postřelmov C 	 22 	 14 	 1 	  7 	 51
4. Linhartice A 	 22 	 12 	 3 	   7 	 49
5. Nový Malín C 	 22 	 11 	 4 	   7 	 48
6. Dubicko B	 22 	   9 	 4 	   9 	 44
7. Dlouhomilov A 	 22 	   9 	 3 	10 	 43
8. Jestřebí C 	 22 	   8 	 2 	12 	 40
9. Šumvald B	 21 	   6 	 4 	11 	 37
10. Štíty C 	 22 	   6 	 1 	15 	 35
11. Kolšov C	 22 	   5 	 2 	15 	 34
12. Mohelnice D	 22 	   2 	 3 	17 	 29

	 Mužstvo 	 U 	 V 	 R	 P   Body
1. Orel Zábřeh A	 21 	18 	 1 	   2 	 58
2. Dolní Studénky B 	 21 	16 	 0 	   5 	 53
3. Slavoj Loštice B	 21 	14 	 3 	   4 	 52
4. SCB Petrov A	 21 	11 	 2 	   8 	 45
5. Úsov B 	 21 	  7 	 2 	12 	 37
6. Postřelmov D 	 21 	  6 	 3 	12 	 36
7. Lukavice-Zábřeh A 	 21 	  3 	 1 	17 	 28
8. Šumvald C 	 21 	  2 	 2 	17 	 27

Úspěšnost hráčů v RP-2		
1. Horký Roman	 	 21 	 78 	   5 	 93,98%
2. Matějíček Josef	 	 21 	 50 	 33 	 60,24%
3. Stejskal Kamil	 	 16 	 32 	 31 	 50,79%
4. Zapletal Lubomír	 18 	 32 	 38 	 45,71%
5. Kubíček Martin	 	 12 	   7 	 38 	 15,56%

Úspěšnost hráčů v RS-4		
1. Honemann Petr	 	 17 	 55 	 11 	 83,33%
2. Šípová Mirosl.	 	 20 	 32 	 48 	 40,00%
3. Sedláčková Jana	   	 16 	 21 	 43 	 32,81%
4. Stryková Iva	   	 19 	 11 	 59 	 15,71%
5. Kubíček Martin	   	   7 	 13 	 15 	 16,43%

(Z. S.)

Chci poděkovat všem hráčům i hráčkám jakož  
i vedoucím družstev za další úspěšně zvládnutou 
sezónu, ve které „stolní tenis“ dokázal důstojně 
reprezentovat obec v rámci regionu i kraje. 
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Sport

TJ POSTŘELMOV – oddíl kopané
S příchodem jara se opět rozběhnou fotbalové soutěže, zveme vás na utkání našich 
mužstev, přijďte povzbudit naše fotbalisty. Rozpis utkání na měsíc duben:

Sobota 6. 4.	   9,30 hod. 	 mladší přípravka	 Postřelmov – Zábřeh 
	 11,00 hod.	 mladší žáci	 Postřelmov – Leština 
	 15,00 hod.	 muži B	 Libina B – Postřelmov 
	 15,30 hod.	 muži A	 Štíty – Postřelmov 
Pátek 12. 4.	 16,30 hod.	 starší přípravka	 Postřelmov – Horní Pomoraví
Sobota 13. 4.	 10,00 hod.	 mladší žáci	 Sudkov – Postřelmov 
	 11,15 hod.	 starší přípravka	 Nový Malín – Postřelmov 
	 13,00 hod.	 muži A	 Postřelmov – Zlaté Hory
	 15,30 hod.	 muži B	 Postřelmov – Loštice B
Neděle 14. 4.	 11,15 hod.	 mladší přípravka	 Mohelnice – Postřelmov 
Sobota 20. 4.	   9,00 hod.	 mladší přípravka	 Štíty – Postřelmov 
	 14,00 hod.	 mladší žáci	 Kamenná – Postřelmov 
Neděle 21. 4.	 13,00 hod.	 starší přípravka	 Velké Losiny – Postřelmov 
	 16,00 hod.	 muži A	 Ruda nad Mor. – Postřelmov 
	 16,00 hod.	 muži B	 Jedlí – Postřelmov 
Sobota 27. 4.	   9,30 hod.	 mladší přípravka	 Postřelmov – Šumperk A
	   9,30 hod.	 starší přípravka	 Postřelmov – Staré Město p. S.
	 11,00 hod.	 mladší žáci	 Postřelmov – Štíty 
	 13,30 hod.	 muži A	 Postřelmov – Staré Město p. S.
	 16,00 hod.	 muži B	 Postřelmov – Podolí (J. N.)

 
pořádá 8. ročník turnaje ve stolním tenise  

pro registrované hráče 
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JUNIOŘI TJ WORMS POSTŘELMOV
Florbaloví junioři Postřelmova odehráli své 
další utkání 3. LIGY OLOMOUCKÉHO KRAJE  
2018/2019. 

23. 2. 2019 v Šumperku
TJ POSTŘELMOV – FBC ASPER ŠUMPERK 	 2 : 5	(1:2 0:1 1:2)
Branky: J. Soják, M. Morávek 
Nahrávky: P. Holík, O. Bahounek
TJ POSTŘELMOV – FBC DROŽDÍN        	 1 : 1	(1:0 0:1 0:0)
Branky: J. Holan
Nahrávky: P. Ptáček

1. SK K2 PROSTĚJOV               	 40 b.  106 : 29

2. FBC DROŽDÍN                      	 35 b. 	 59 : 20

3. FBC ASPER ŠUMPERK       	 28 b.  	 72 : 54

4. TJ WORMS POSTŘELMOV  	24 b. 	 72 : 57

5. FBC HRANICE                       	 15 b.  	 54 : 54

6. FBK JESENÍK                       	 15 b. 	 63 : 77

7. PLAYMAKERS PROSTĚJOV     0 b.    	 11 : 146   

TABULKA PO OSMÉM KOLE:

Sestava: 
T. Mazuch, M. Havlí-
ček, M. Stříž, P. Ho-
lík, O. Bahounek,  
P. Ptáček, J. Soják,  
R. Suchomel, J. Ho-
lan, M. Morávek,  
O. Stratil, V. Holík, 
M. Klimek.

(T. J.)

TJ POSTŘELMOV – oddíl florbalu 

	 Družstvo	 Z	 V	 R	 P	 B
 1.	Orel Jednota Troubelice	 16 14	 1	 1	 43
 2.	 FBC Playmakers Prost.B	 18 10	 1	 7	 31
 3.	 TJ Postřelmov	 16	 8	 4	 4	 28
 4.	 FBC Oldies Přerov C	 14	 9	 0	 5	 27
 5.	 FBC Cannibals Lipník	 14	 8	 2	 4	 26
 6.	 FBC ZŠ Uničov B	 16	 6	 2	 8	 20
 7.	Arktic Olomouc	 14	 6	 2	 6	 20
 8.	 TJ Sok. Kost. na H.- HK B	 16	 6	 0 10	18
 9.	 Fbc Falcons Šternberk B	 14	 5	 2 	7	 17
10.	FBC Lutín	 16	 4	 2 10	14 
11.	FBC Vikýřovice	 16	 1	 0 15	  3

Olomoucký přebor mužů po 17. koleVýsledky zápasů ze dne 17. 2. 2019

TJ Postřelmov : Fbc Falcons Šternberk B 	4 : 3
(Branky: Poulík)

FBC Cannibals Lipník : TJ Postřel.	 	 	 1 : 4
(Branky: Krmela 2, Jáně, Mach)

Sport

9. 3. 2019 v Jeseníku
TJ POSTŘELMOV – PLAYMAKERS PROSTĚJOV	 6 : 0	(0:0 2:0 4:0)
Branky: A. Mazuch – 2, M. Stříž, P. Ptáček, R. Suchomel, V. Holík 
Nahrávky: M. Stříž, P. Ptáček, J. Soják, O. Stratil
TJ POSTŘELMOV – FBK JESENÍK 		  3 : 2 (0:1 1:0 2:1)
Branky: R. Suchomel, P. Ptáček, M. Stříž
Nahrávky: V. Holík, O. Bahounek



Střela: měsíčník, vydává obec Postřelmov, Komenského 193, 789 69 Postřelmov, IČ 00303232. 4. číslo vydáno 29.3.2019. 
Šéfredaktor: Petra Balcárková, redakční rada: Luděk Nevoral, Iveta Petríková, Mirka Nezbedová, Marek Holzmann. Do-
pisovatelé: Z. H. (Zdena Hrachovinová), P. B. (Petra Balcárková), Z. S. (Zdeněk Stryk), I. P. (Iveta Petríková), P. H. (Pavel 
Holík), Z. D. (Zdeněk Doubravský), T. J. (Tomáš Jáně), J. B. (Jaroslav Brož), J. N. (Jaroslav Nimrichtr), M. J. (Milan Jílek). 
Úvodní foto: Jiří Švub. Ilustrační fota: Petra Balcárková, Jiří Švub, Pavel Holík, Lucie Laštůvková, Richard Růžička, archiv 
Věry Janků, archiv Střely. Uzávěrka příspěvků: 20. den předcházejícího měsíce. Periodický tisk územně správního celku. 
Střelu lze prohlížet v elektronické podobě na www.postrelmov.cz; připomínky a náměty zasílejte na: strela@postrelmov.
cz nebo přímo na OÚ Postřelmov; archiv Střely na www.postrelmov.cz. Za nepodepsané články odpovídá redakce. MK 
ČR E 10302, určeno občanům obce Postřelmov.

Sport

PŘÍPRAVKA TJ WORMS POSTŘELMOV
Florbalový turnaj O pohár ředitelky ZŠ Údolí Desné v Rapotíně, sobota  23. 2. 2019.

Worms – FBC Vikýřovice 	 4 : 1
Worms – Údolí kluci 	 1 : 2
Worms – Údolí holky 	 7 : 1
Worms – Sokol Zábřeh 	 5 : 3

KONEČNÉ POŘADÍ TURNAJE:

1. Údolí kluci                     10 b.
2. Worms Postřelmov 	 9 b.
3. FBC Vikýřovice  	 7 b.
4. Sokol Zábřeh 	 3 b.
5. Údolí holky 	 0 b.

Sestava: Öszi Tomáš, Jícha 
Šimon, Krmelová Monika, 
Horníček Šimon, Novotný David, 
Vybíhal Jirka, Kulík Jan.

TJ POSTŘELMOV – oddíl futsalu – Krocani Postřelmov  

Po zimní přestávce se opět začíná hrát futsal (malá kopaná). Jarní část soutěže 
Olomouckého krajského přeboru začíná pro náš tým na domácí palubovce, na školním 
hřišti. Úkolem bude odlepit se ode dna tabulky. 

08. kolo – sobota 20. 4. – Postřelmov
09:50	 Postřelmov – Vichr Šumperk
10:40	 Postřelmov – Dlouhomilov

09. kolo – sobota 27. 4. – Olšany
09:50	 Olšany – Postřelmov

10. kolo – neděle 5. 5. – Postřelmov
09:00	 Postřelmov – Úsovsko
10:40	 Postřelmov – Mohelnice

Na jaře bychom měli hrát hodně zápasů doma, 
tak snad nám bude přát i střelecké štěstí.
Futsalová soutěž pokračuje na jaře těmito 
zápasy našeho týmu: 

1.	 Popeláci Šumperk
2.	 Fit Úsovsko
3.	 Brodway Zábřeh
4.	 Semtex Šumperk
5.	 Slavoj Šumperk
6.	 1. FC Chromeč
7.	 Vichr Šumperk
8.	 Kanárci Kopřivná
9.	 Kamion Rapotín
10.	1. FC Bukovice
11.	1. FC Olšany
12.	MK Sokol Dlouhom.
13.	Powermen Mohel.
14.	Krocani Postřelmov

64 : 29	 32 b.
76 : 32	 31 b.
67 : 34	 30 b.
71 : 40	 29 b.
60 : 51	 23 b.
47 : 32	 21 b.
55 : 53	 17 b.
45 : 49	 14 b.
32 : 37	 14 b.
32 : 82	 13 b.
38 : 48	 12 b.
24 : 35	 12 b.
27 : 65	   7 b.
23 : 74	   6 b.

  Tabulka pře začátkem jarní části

(P. H.)

(M. J.)


